

Zelenskyj na vlastní kůži zjišťuje, že Kissinger mluvil pravdu

polec24.cz/krize-ukrajina/zelenskyj-na-vlastnej-kozi-zistuje-ze-kissinger-hovoril-pravdu

4. 8. 2023



Krize UKRAJINA

👤 [scipio](#) 🗨️ 2 komentáře

Bratislava 4. srpna 2023 (HSP/ [Americanthinker](#) /Foto:TASR/AP)

Po pádu Berlínské zdi se Severoatlantická aliance rozjela do celého světa na vlně ideologické exaltace, aby přetvořila svět na západní hodnoty. Svět byl svědkem realizace nového poslání NATO na Balkáně, v Libanonu, Somálsku, Afghánistánu, Iráku, Sýrii, Libyi a nyní na Ukrajině

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj čeká na setkání s německým kancléřem Olafem Scholzem na summitu NATO ve Vilniusu 12. července 2023.

Po ponižující porážce v Afghánistánu potřebovalo NATO další válku, aby ospravedlnilo svou existenci. Tato válka měla být v kontrastu s předchozími neúspěšnými projekty NATO. Měla být ostrá a krátká, bez západních obětí. A tentokrát by NATO zvítězilo, **píše Alexander G. Markovsky**, vedoucí pracovník londýnského Centra pro politický

výzkum, konzervativního think-tanku, který se zabývá národní bezpečností, energetikou, analýzou rizik a dalšími otázkami veřejné politiky, v časopise **The American Conservative**.

Zdálo se, že vedoucí představitelé NATO si vychutnávají vyhlídku na válku. Když v prosinci 2021 Putin v poslední chvíli požadoval, aby NATO zastavilo rozšiřování na východ, a zavázal se nepřijmout Ukrajinu do NATO, generální tajemník NATO Jens Stoltenberg arogantně odmítl jakoukoli diskusi na toto téma.

Vyhnutí se válce

Zelenskému také nic nebránilo v tom, aby se vyhnul válce. Pokud by se vzdal žádosti o členství v NATO, vyhovělo by to požadavkům Moskvy a invaze by byla odvolána. Zkorumpovaní vládcí v Kyjevě však nebyli motivováni zájmem o stabilitu a celistvost Ukrajiny. Hnaly je miliardy ve finanční a vojenské pomoci a neomezené vyhlídky na osobní obohacení.

Někteří Evropané, kteří si sami zablokovali jakoukoli schopnost pomstít se za staletí porážek a ponížení, viděli příležitost k odvetu, zejména bez přímé vojenské účasti. Biden se těšil, že se vymaní z Afghánistánu a ukrajinská krize se stane zlomovým bodem jeho prezidentství.

Ironií je, že tuto válku chtěli všichni kromě Putina.

NATO skutečně navrhlo odvážný gambit. Strategie spočívala v tom, že Amerika a její spojenci vyprovokují invazi Moskvy a využijí ji jako záminku k uvalení ničivých sankcí na Rusko. Sankce měly ochromit ruskou ekonomiku a vytvořit domácí tlak na prezidenta Putina, který by ho přinutil odejít od moci. Putinův odchod by vytvořil mocenské vakuum, které by Rusko geopoliticky oslabilo. Co se stane s Ukrajinou, bylo nepodstatné; sloužila jako návnada.

Strategičtí géniové NATO však opět selhaly. Rusko se nezhroutilo, sankce nedosáhly požadovaného výsledku a NATO se nechalo vtáhnout do války v zastoupení s Ruskem.

Nová strategie NATO

Tato střízlivá realita přinutila NATO změnit podobu konfliktu a navrhnout novou strategii. Současná strategie se zaměřuje na dlouhotrvající opotřebovací válku s cílem oslabit Rusko ekonomicky a vojensky a přimět ho k určitému druhu kapitulace. Jelikož válka zuří na ukrajinském území, Ukrajina platí zničující lidskou a hospodářskou cenu. Přibližně polovina z 35 milionů obyvatel opustila zemi nebo byla zabita či těžce zraněna s trvalými následky. Její infrastruktura, která se budovala přibližně 200 let, je zničena, hospodářství je prakticky zdevastované a země, která byla kdysi chlebovárcem Evropy, nedávno přijala zákon o umožnění pěstování marihuany.

Země je ve stavu materiální bídy, jejíž přežití závisí na mezinárodní pomoci. Zelenskyj chodí s nataženou rukou po světě a prosí o vojenskou a hospodářskou pomoc. Hanebně se z této trpící země s dobře vzdělaným obyvatelstvem stala země žebráků. Zelenskyj se dokonce obléká jako žebrák.

Zelenskyj se domnívá, že jelikož prosazuje zájmy Západu, měly by existovat reciproční závazky. Spásu země vidí v tom, že vstoupí do NATO a EU, bude přijata a dostane se na mezinárodní sociální dávky. Kromě toho očekává, že Západ nabídne stovky miliard dolarů na obnovu.

sdíletj na